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ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Реконструкція	споруд	для	очищення	стічних	вод,	що	утворюються	в	промисловості,
комунальному	 господарстві,	 інших	 галузях	 народного	 господарства:	 село	 Заставки
Красилівської	 міської	 територіальної	 громади.	 Потужність	 очищення	 господарсько-
побутових	 стічних	 вод	 становитиме	 3	 400,00	 м3/добу,	 використовуватимуться
прогресивні	 технології	 й	 енергозберігаюче	 обладнання,	 при	 цьому	 без	 змін	 існуючих
показників	 за	 всіма	 параметрами:	 міцності,	 надійності	 та	 інженерного	 забезпечення.
Технологічна	схема	очисних	споруд	класична	й	складається	з	блоку	механічної	очистки,
блоку	біологічної	очистки	та	блоку	доочистки	стічних	вод	(гіпохлоритом	натрію),	також
схемою	передбачається	зневоднення	надлишкового	мулу.	Проектований	об’єкт	–	очисні
споруди	господарсько-побутових	стічних	вод	є	виробничим	об’єктом.	Вид	продукції,	що
випускається	 –	 очищені	 стічні	 води.	Загальна	витрата	стічних	вод,	що	поступатиме	на
проектовані	 очисні	 споруди,	 становитиме	 3	 400,00	 м3/добу.	 Комплекс	 по	 прийому	 та
очищенню	 господарсько	 -	 побутових	 стічних	 вод,	 що	 проєктується,	 представлений
технологічно	 зв’язаними	 об’єктами	 і	 спорудами.	 Реконструкція	 здійснюватиметься	 в
одну	 чергу,	 без	 зупинення	функціонування	 існуючих	 очисних	 споруд,	 без	 погіршення
показників	якості	очистки.	Проєктними	рішеннями	передбачено	будівництво	наступних



будівель	та	споруд:	1.	Будівля	механічного	очищення	–	встановлення	нового	обладнання
(механічні	 грабельні	 каналізаційні	 решітки,	 сепаратор	 піску).	 2.	 Піскоуловлювачі	 –
заміна	 технологічного	 обладнання	 (трубопроводи,	 запірно-регулююча	 арматура,
встановлення	 нового	 обладнання	 (заглиблені	 насоси).	 3.	 Усереднювачі	 -	 заміна
технологічного	 обладнання	 (трубопроводи,	 запірно-регулююча	 арматура,	 щитові
затвори),	встановлення	нового	обладнання	(заглиблені	насоси	та	мішалки).	4.	Первинні
освітлювачі–перегнівачі	 -	 заміна	 технологічного	 обладнання	 (трубопроводи,	 запірно-
регулююча	арматура,	щитові	затвори).	5.	Аеротенки	-	заміна	технологічного	обладнання
(трубопроводи,	 запірнорегулююча	 арматура,	 щитові	 затвори),	 встановлення	 нового
обладнання	 (блоки	аераційні	та	мішалки).	6.	Будівля	аеротенків	 -	встановлення	нового
обладнання	 (трубопроводи,	 запірно-регулююча	 арматура,	 повітродувки).	 7.	 Цех
зневоднення	осаду	й	хлораторна	-	заміна	обладнання	(трубопроводи,	запірно-регулююча
арматура),	 встановлення	 нового	 обладнання	 (станція	 зневоднення	 осаду	 шнековим
дегідратором,	 насоси	 дозатори	 гіпохлориту	 натрію).	 8.	 Дренажна	 насосна	 станція	 -
заміна	 обладнання	 (трубопроводи,	 запірнорегулююча	 арматура),	 встановлення	 нового
обладнання	 (насоси).	 9.	 Блок	 промислово-побутових	 приміщень	 -	 заміна	 обладнання
(насоси,	 трубопроводи,	 запірно-регулююча	арматура).	 10.	Мулові	майданчики	 –	 заміна
технологічного	обладнання	(щитові	затвори).	11.	Радіальні	вторинні	відстійники	–	заміна
технологічного	 обладнання	 (мулоскреб,	 трубопроводи,	 запірно-регулююча	 арматура,
щитові	 затвори).	 12.	 Сонячна	 електростанція	 –	 встановлення	 нових	 сонячних	 панелей
потужністю	 100,00	 кВт/год.	 з	 річною	 генерацією	 електроенергії	 112	 560,00	 кВт.
Спорудження	об’єкту	передбачається	в	одну	чергу	без	виділення	пускових	комплексів
будівництва.	 На	 проєктовані	 очисні	 споруди	 поступатиме	 стічна	 вода	 Красилівської
міської	 територіальної	 громади.	 Технологічна	 схема	 очисних	 споруд	 класична	 й
складається	 з	 блоку	 механічного,	 блоку	 біологічного	 та	 блоку	 доочистки	 стічних	 вод.
Стічні	 води,	що	надходитимуть	на	очисні	 споруди,	послідовно	проходитимуть	наступні
ступені	 очищення:	 –	 механічне	 очищення	 стічної	 води	 від	 грубодисперсних	 домішок,
домішок	мінерального	походження	й	плаваючих	домішок	в	будівлі	механічної	очистки,
яка	оснащена	грабельними	решітками,	пісковловлючачем,	усереднювачем,	мішалками,
відстійниками	 для	 освітлення	 та	 відстоювання,	 муловими	 камерами,	 зброджувачем,
шнековими	дегідраторами;	 –	 біологічна	очистка	 стічної	 води	 в	 анаеробних	й	 аеробних
умовах;	 –	 вторинне	 відстоювання	 для	 відділення	 очищеної	 води	 й	 активного	 мулу
відбувається	у	вторинних	відстійниках,	процес	зневоднення	осаду	виконуватиметься	на
шнекових	 дегідраторах;	 –	 доочищення	 стічних	 вод	 здійснюватиметься	 на	 ставках
доочистки;	–	знезараження	очищеної	води	–	гіпохлоритом	натрію	в	контактні	резервуари
та	біоставки	доочищення.	Випуск	очищених	стічних	вод	передбачається	в	поверхневий
водний	об’єкт	-	р.	Случ	(басейн	річки	Горинь,	район	басейну	річки	Дніпро).	На	механічну
очистку	буде	надходить	стічна	вода	загальною	кількістю	3	400,00	м3/добу.	На	біологічну
очистку	 буде	 подаватись	 стічна	 вода	 обсягом	 3	 400,00	 м3/добу	 з	 максимальною
годинною	 витратою	 141,70	 м3/год.	 У	 процесі	 розроблення	 проєктних	 рішень	 з
урахуванням	 роботи	 існуючого	 й	 допоміжного	 обладнання	 уточнено	 максимальну
годинну	витрату	˗	141,70	м3/год.	Скидання	очищеної	води	в	кількості	3	400,00	м3/добу
передбачено	в	поверхневий	водний	об’єкт	р.	Случ	(басейн	річки	Горинь,	район	басейну
річки	 Дніпро).	 У	 процесі	 очищення	 води	 утворюватиметься	 пісок,	 видалення
зазначеного	 виду	 відходу	 здійснюватиметься	 в	 міру	 його	 утворення	 на	 полігоні	 ТПВ



відповідно	 до	 вимог	 договору	 зі	 спеціалізованим	 підприємством.	 Стабілізований
надлишковий	 активний	 мул	 передаватиметься	 відповідно	 до	 умов	 договору.	 Якісні
показники	 забруднюючих	 речовин	 у	 очищених	 стоках	 проєктованого	 об’єкту	 за
попередніми	 розрахунками	 відповідають	 вимогам	 очищення	 стоків	 при	 скиданні	 їх	 у
водні	об’єкти.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

КРАСИЛІВСЬКЕ	 ПІДПРИЄМСТВО	 ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНОГО
ГОСПОДАРСТВА	14153813

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	31000,	Хмельницька	обл.,	Хмельницький	р-н,	місто	Красилів,	вул.Будівельна,
будинок	6

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Департамент	 природних	 ресурсів	 та	 екології	 Хмельницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Свободи,	 70,	м.	 Хмельницький,	 29000	eko.khm.adm@ukr.net	(0382)	61
85	08	начальник	відділу	оцінки	впливу	на	довкілля	та	стратегічної	екологічної	оцінки	–
ОЛЕХ	Марина	Сергіївна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Дозвіл	 на	 виконання	 будівельних	 робіт	 Державною	 інспекцією	 архітектури	 та
містобудування	України	Закон	України	«Про	регулювання	містобудівної	документації»

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,



1	Дата	та	час:	17.11.2025	об	11.00	год.;
1	
Л і н к :	Посилання	 на	 Нарада:	 https://meet160.webex.com/meet160/j.php?
MTID=md7f54dabbf8cde5719ecf04d9991a8d0	Номер	 Нарада:	 2551	 187	 2753	Пароль
Нарада:	 VZpktWSJ373	Під’єднання	 з	 відеосистеми	 або	 програми	 Виклик
25511872753@meet160.webex.com	 Можна	 також	 набрати	 173.243.2.68	 і	 ввести	 номер
наради.	Пароль	 Нарада	 для	 відеосистеми	 89758975	Приєднатися	 по	 телефону
Використовувати	тільки	VoIP;

без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Департамент	 природних	 ресурсів	 та	 екології	 Хмельницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Свободи,	 70,	м.	 Хмельницький,	 29000	eko.khm.adm@ukr.net	(0382)	61
85	08	начальник	відділу	оцінки	впливу	на	довкілля	та	стратегічної	екологічної	оцінки	–
ОЛЕХ	Марина	Сергіївна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Департамент	 природних	 ресурсів	 та	 екології	 Хмельницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Свободи,	 70,	м.	 Хмельницький,	 29000	eko.khm.adm@ukr.net	(0382)	61
85	08	начальник	відділу	оцінки	впливу	на	довкілля	та	стратегічної	екологічної	оцінки	–
ОЛЕХ	Марина	Сергіївна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	549	аркушах.

-



(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

1.	 У	 приміщенні	 Красилівської	 міської	 територіальної	 громади,	 за	 адресою:	 31000,
Хмельницька	 обл.,	 Хмельницький	 р-н,	 м.	 Красилів,	 пл.	 Незалежності,	 будинок	 2.
Контактна	 особа	 Морозович	 Ірина	 Володимирівна,	 телефон	 (067)	 584-31-22.	 2.	 У
адміністративному	 приміщені	 Красилівського	 ПВКГ,	 за	 адресою:	31000,	 Україна,
Хмельницький	 р-н,	 Хмельницька	 обл.,	 м.	 Красилів,	 вул.	 Будівельна,	 буд.	 6.	 Контактна
особа	Кучер	Олександр	Миколайович,	телефон	(097)	169-55-73.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


